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      	Populaţia, religia şi economia oraşului


 


Recensământul din 2011 a consemnat în Lipova o populaţie de 10313 locuitori.


Structura etnică este după cum urmează:


	români: 8957 (86,8 %)
	maghiari: 280 (2,7 %)
	rromi: 123 (1,2%)
	germani: 123 (1.2 %)
	alte naţionalităţi (ucraienieni, slovaci, bulgari, croaţi şi alte etnii): 830 (8.1 %)



 


Religie


Sub aspect confesional, religia majoritară este cea ortodoxă, cu 7293 persoane (76 %), urmată de religia penticostală cu 1082 persoane (9 %) şi romano-catolică cu 637 persoane (6,5 %); 223 persoane sau 2 %, sunt baptişti, 91 persoane (1%) sunt greco-catolici, în timp ce alte religii(reformată, adeventistă de ziua a 7-a, martorii lui Iehova, creştină după Evanghelie) au o reprezentare de sub 1% fiecare.


 


Economia


Cele mai importante sectoare economice ale oraşului sunt : industria (industria alimentară, industria prelucrării lemnului, industria construcţiilor de maşini şi industria textilă) şi agricultura (cultura cerealelor, pomicultura, viticultura, creşterea animalelor).


Principala resursă a Lipovei o constituie apa minerală.


Societăţile comerciale , prezente pe raza oraşului, desfăşoară activităţi de îmbuteliere a apei minerale, producţie de încălţăminte, confecţii textile, confecţii lenjerie, prelucrarea lemnului, producţie de subansamble electrocasnice, transport.


Agricultura are încă un rol important în viaţa economică a oraşului. Cele 3500 ha de teren arabil sunt cultivate cu grâu, porumb, floarea-soarelui, orz şi alte culturi de plante (ovăz, secară, cartof), sere şi solarii cu legume, precum şi păşuni şi fâneţe naturale sau culturi de plante furajere. Cele 2000 ha de livezi produc o mare varietate de fructe, în special mere, dar şi alte fructe (caise, prune, afine, pere, cireşe, vişine, nuci, piersici) şi de asemenea struguri, pe plantaţiile de vie (aprox. 40 ha).


În ceea ce priveşte investiţiile din oraşul Lipova , majoritatea societăţilor comerciale activează în domeniul comerţului, alimentaţiei publice, panificaţiei, transport intern şi internaţional, industria uşoară (confecţii, tricotaje, pielărie), industria materialelor de construcţii, industria lemnului, industria energetică şi metalurgică (parc fotovoltaic, producţie maşini, unelte şi scule, industrie electrotehnică şi electronică).


!!!   Mai multe detalii cu privire la structura diverselor domenii de activitate din oraşul Lipova, se regăsesc în următorul tabel. (format pdf.)
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